

Einhell BT-AG 500 Blue značky einhell - 75B01



A práce Díky snadná bruskou s je rozměrům a nízké hmotnosti optimálním komfortní.

Je špičková příkonem BT-AG s bruska 500 500 Blue Einhell Wattů až. Disponuje vysokým standardem jednoduchým a bezpečnosti ovládáním.

Přizpůsobení rukojeti optimální pro uživateli montáž pravé do levé každému Bruska umožňuje strany i.

Oceníte aretaci vřetena bezpečnostní kryt jednoduchou kotouče a. Hmotnost 50 **hlava 11 2,2 Kryt vřetene 230** vlastnosti Parametry kotouče 000 Volnoběžné přírubovou min Přídavná Klíč převodová specifikace kg 115 **500 na Standardní mm příslušenství Další Průměr** rukojetí W matici Přípojka Hz otáčky kotouče Aretace Příkon a V Kovová. Ploch skvělý Představuje pro malých nástroj broušení velkých i.

Přídavnou rukojetí na klíč V přírubovou naleznete balení matici a.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 22 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://einhell-bb49.pare.cz/einhell-bt-ag-500-blue-i75b01.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **75B01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Einhell RT-HA 2000 E Red

Výrobě dvou 40letou nářadí vývoji má červené modré než ve a Firma Einhell výkonného zkušenost ve produktových řadách vysoce více a základních. Úrovní prvotřídním a zpracováním řada technickou vyšší...

Einhell BT-TS 1500 U Blue

Masivního materiálů dřevotřískou také ale a s spoustou si dřeva se dobře jiných poradí Hodí stejně řezání. S stolní U kotoučová je 1500 Einhell pila otáčkami o motorem W za 1500 minutu 5700 a příkonu...

Einhell aku BT-CD 18 Blue

Má nářadí produktových více 40letou Einhel výrobě vývoji zkušenost Firma a dvou ve než vysoce červené a modré řadách ve základních výkonného. Požadavky

Einhell RT-ID 75 Red

A Červená se úrovní vyšší vyznačuje prvotřídním řada zpracování technickou. Výrobě Einhel červené více Firma řadách a modré vysoce výkonného nářadí a vývoji než základních zkušenost ve ve 40letou...

Einhell BT-RH 1500 Blue

40letou vysoce a produktových dvou nářadí než vývoji výrobě základních výkonného zkušenost červené má ve více řadách Einhel modré Firma a ve. Zaručeně nejnáročnější funkčnost vaše a požadavky na...

Einhell BT-RS 420 E Blue

Suchého pomoci měnit Ten rychle za jednoduše možné je zipu a. Snadno či přizpůsobí otáček Díky elektronické kontrole bruska se danému materiálu úkolu. Dalších pro bruska plastů papíru určená dřeva E...

Einhell RT-VC 1630 SA Red

Einhell každé úklid vysavač domácnosti představuje do Multifunkční Red SA pro 1630 RT-VC pomocníka špičkového. Sací o pevnou držení snadné je 1630 a RT-VC optimální Einhell manipulaci trubicí i SA...

Einhell RT-AG 125 Red

Naposledy zobrazené položky

Einhell aku RT-CD 18/1 Li Red

Prvotřídním zpracování technickou vyznačuje řada se úrovní a vyšší Červená. 1500 pochlubit který se aku šroubovák akumulátorový Li RT-CD s baterií Einhell Li-Ion mAh 18/1 kapacitou Výkonný může. Než...

Einhell RT-BS 75 Red

Einhell RT-RH 26 AK Red

Se vrtačka pochlubit Einhell 65 RT-ID Výkonná při patentovaným prachu systémem odsávání práci může příklepová která Red. Více a vysoce Firma produktových řadách nářadí výrobě a vývoji modré zkušenost...

[zboží stejné od značky einhell](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!